

Errata

In *Am J Trop Med Hyg* 89: 625 by Valcin and others, there was an error on page 629 of the printed version. The second to last sentence in the paragraph preceding the discussion should have read “The incidence of admission of patients from the GHESKIO IDP was 30% lower than that of Village de Dieu (Table 5).”

In *Am J Trop Med Hyg* 89: 633 by Fung and others, the title of the manuscript is incorrect in the print version of the article. The correct title should be “Modeling the Effect of Water, Sanitation, and Hygiene and Oral Cholera Vaccine Implementation in Haiti.

The journal regrets these errors.